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NIEUWSBRIEF        SENIOREN  VELDHOVEN-DORP, ZONDERWIJK, ’T LOOK


1. Allereerst natuurlijk de beste wensen voor het nieuwe jaar 2023 en veel gezondheid toegewenst namens het bestuur.

2. Hierbij het eerste exemplaar van onze nieuwsbrief genaamd “Bezorgd” .
Zoals vermeldt in het Klankbord van Jan/Febr. willen wij toch in contact blijven om op maandelijks niveau een nieuwsbrief of Klankbord uit te brengen.
Net zoals jullie zullen wij hier aan moeten wennen aan deze vorm van communiceren en opzet van de nieuwsbrief.
Wij zijn dan ook blij met positieve opmerkingen die bijdragen aan mogelijke verbeteringen.

3. Korting bij zorgverzekeringen
Via collectief KBO-Brabant bij VGZ, CZ en Zilveren Kruis/Aon
Drie zorgverzekeraars bieden u als lid van KBO-Brabant collectiviteitsvoordelen op uw zorgverzekering: VGZ, CZ en Zilveren Kruis/Aon. Premiekorting geven op de basisverzekering mag wettelijk per 2023 niet meer, maar op de aanvullende verzekering nog wel. Daarnaast krijgt u bij een aanvullende zorgverzekering van VGZ en de aanvullende zorgverzekering CZ Leden uw contributie voor KBO-Brabant tot maximaal 25 euro per jaar vergoed. Hieronder zetten we per verzekeraar de korting en voordelen per 1 januari 2023 op een rij.

        VGZ
 Korting
Bij VGZ krijgt u 15 procent korting op uw aanvullende verzekering als u kiest voor VGZ Zorgt Goed, VGZ Zorgt Beter en VGZ Zorgt Best via het collectief van KBO-Brabant. Welke vergoedingen onder deze verschillende verzekeringen vallen, kunt u bekijken op www.vgz.nl/kbo-brabant.
Daarnaast krijgt u via KBO-Brabant 5 procent korting op een Tandverzekering van VGZ.
Bent u al bij VGZ verzekerd, maar nog niet via het collectief van KBO-Brabant of via een collectief van een andere organisatie? Via MijnVGZ of de VGZ-app kunt u uw polis omzetten naar de collectieve zorgverzekering van KBO-Brabant. Gebruik daarvoor het collectiviteitsnummer van KBO-Brabant voor VGZ: 87718266. U kunt ook bellen naar (088) 131 12 34.
Op www.vgz.nl/kbo-brabant vindt u meer uitleg en een instructiefilmpje.
Contributie KBO-Brabant retour
Als u kiest voor de aanvullende verzekering VGZ Zorgt Goed, VGZ Zorgt Beter of VGZ Zorgt Best via het collectief van KBO-Brabant, dan krijgt u per jaar tot maximaal 25 euro retour van uw lidmaatschapsgeld voor KBO-Brabant. U kunt uw betalings- en lidmaatschapsbewijs aanvragen door het invullen van een formulier op www.kbo-brabant.nl/onsvoordeel. Dit bewijs kunt u indienen bij VGZ, op dezelfde manier als gewoonlijk uw facturen voor zorgkosten.
Zijn u en uw partner beiden lid van KBO-Brabant? Dien het lidmaatschapsbewijs dan voor beiden apart in.

CZ
Korting
Bij CZ krijgt u 10 procent korting op uw aanvullende verzekering als u kiest voor de aanvullende verzekering CZ Leden. Kiest u een andere aanvullende verzekering van CZ, dan krijgt u deze korting niet. Welke vergoedingen onder de aanvullende verzekeringen van CZ vallen, kunt u bekijken op www.cz.nl/kbo-brabant.
Bent u al bij CZ verzekerd, maar nog niet via het collectief van KBO-Brabant of via een collectief van een andere organisatie? Via Mijn CZ kunt u uw polis omzetten naar de collectieve zorgverzekering van KBO-Brabant. Gebruik daarvoor het collectiviteitsnummer van KBO-Brabant voor CZ: 014103648. U kunt ook bellen naar (088) 555 77 77.

Contributie KBO-Brabant retour
Als u kiest voor de aanvullende verzekering CZ Leden via het collectief van KBO-Brabant, dan krijgt u tot 25 euro retour voor uw lidmaatschap van KBO-Brabant. U kunt uw betalings- en lidmaatschapsbewijs 2023 aanvragen door het invullen van een formulier op www.kbo-brabant.nl/onsvoordeel. Dit bewijs kunt u indienen bij CZ, op dezelfde manier als gewoonlijk uw facturen voor zorgkosten. Kiest u een andere aanvullende verzekering van CZ, dan geldt deze contributieteruggave niet.
Zijn u en uw partner beiden lid van KBO-Brabant? Dien het lidmaatschapsbewijs dan voor beiden apart in.

Zilveren Kruis via Aon
Korting
Via Aon krijgt u 10 procent korting op uw aanvullende verzekering van Zilveren Kruis als u kiest voor het collectief van KBO-Brabant. Welke vergoedingen onder de aanvullende verzekeringen vallen, kunt u bekijken op www.aonverzekeringen.nl/zorg/kbobrabant. Daarnaast krijgt u via KBO-Brabant 10 procent korting op het tandpakket van Zilveren Kruis/Aon.
Wilt u zich aanmelden als verzekerde bij Zilveren Kruis/Aon met de collectiviteitskorting voor leden van KBO-Brabant? Gebruik dan het collectiviteitsnummer van KBO-Brabant: Z.K./Aon: 207088388. U kunt ook bellen naar (040) 261 18 88.

Voor nadere informatie 
Voor vragen kunt u bellen met de genoemde verzekeraars, maar KBO-Brabant heeft ook een eigen helpdesk ingericht speciaal voor vragen over onze collectiviteiten: (073) 303 64 49. 
Op werkdagen bereikbaar van 09.00 tot 12.30 uur.

4. KBO Carnaval middag
Met bezoek van;
ZDH Grote Prins van Rommelgat Joris d’n Opschepper
Motto: ‘Fisten doede nie alleen!’

Deze gezellige middag wordt gehouden op Vrijdagmiddag 17 Febr. 
in Dn Bond.

Vanaf 14,00 uur . 
zaal open 13,30 uur 
Ontvangst met koffie of thee en iets lekkers.
De eigen bijdrage is € 5.00 
u ontvangt 1 consumptiebon ,
en één lot voor de loterij en lekkere hapjes.
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